

**Erasmus+  
Beszámoló  
Szakmai gyakorlat  
Mallorca, Inca  
2017.09.09.-10.11.**



Egy álmom vált valóra azzal, hogy eljutottam az Erasmus + program keretében Mallorca szigetére, Incába.

Az egy hónapos szakmai gyakorlatomat a „Bel Informática” nevű üzletben és szervizben töltöttem. Az első munkanapra izgatottan mentünk a szobatársammal, de gyorsan beilleszkedtünk, megismerkedtünk a kollégákkal és a szakmai vezetőnkkel. Eleinte nyelvi nehézségeink adódtak (angolul csak kevesen beszéltek) de Google fordítóval kommunikálni tudtunk velük és a lehető legjobb szakmai tudásunkkal próbáltuk elhárítani a beérkező problémákat.

Feladatköreim közé tartozott a számítógépek rendszerfrissítése szoftveresen és hardveresen egyaránt. További számítástechnikai eszközök (nyomtatók, laptopok, tabletek, mobiltelefonok) problémájának felismerése és megoldása szintén a feladataink közé tartozott. Szakmailag sokat fejlődtünk, mert elleshettünk, megtanulhattunk összeszerelési praktikákat, amit a későbbiekben a szakmámban hasznosítani tudok.

Az ösztöndíjat elnyert másik három társammal jó kapcsolatot alakítottunk ki már az első napoktól kezdve. Szabadidőnkben közös programokat szerveztünk Hegyiné tanárnő ajánlásával. Külön köszönetet érdemel, hogy az ott tartózkodása alatt gondoskodott rólunk. A szigetet minden irányban feltérképeztük, sokat utaztunk. Jártunk Palma de Mallorcán, Alcúdiában, Magalufban és Sóllerben is. Elutaztunk a helyi látnivalókhoz, nevezetességekhez. Binissalemben megismerkedhettünk a népi kultúrával és viselettel, mert egy látványos szüreti felvonulásba keveredtünk. Az egy hónap alatt hétvégeente túrázni mentünk, jó idő esetén pedig a tengerparton pihentünk. Jókat fürödtünk, ugráltunk a kellemesen meleg vízben, hullámokban. Közös homokszobrokat készítettünk a parton a helyiek és magunk örömeire. Megkóstoltunk néhány jellegzetes spanyol ételt és innivalót is. Legtöbbször azonban otthon főzőcskéztünk a minimális főzőtudományunkat felhasználva. A végeredmény szerencsére mindig ízletesre sikerült.

Az apartman, amelyben éltünk az egy hónap alatt, szép, tágas, modern és jól felszerelt volt. A hétköznapi tevékenységek: főzés, takarítás, edzés, filmnézés, zenehallgatás jó kis csapattá kovácsolt minket. Sok tapasztalattal gazdagodva, napbarnítottan tértünk haza szüleink nagy örömeire. A szakmámban és angol nyelv használatában igen nagyot fejlődtem. Ez az utazás feledhetetlen, egy életre szóló élmény volt számomra.



